YeTHOCTb U HEYETHOCTb.
CBoucTBa U rpadmKu
TPUrOHOMETPHUYUYECKUX

bYHKLMUMN.

BbinosiHWMANA CTyAEHTKaA
rpynnbl bY-16

MankoBa TaTbaHaA



He4yéTHble pyHKUUM

~ QYHKUMA HEeYeTHaA,
ecnm f(-x)=-f(x)

~ HeyéTHble PyHKUMN-
37O sinx, tgx, ctgx,

CSCX.
= 3HaK «-» OT apryMeHT
[padyuk Heuemnoil (ki BbIHOCUM BMepées.

OTHOCHUTCJIbHO

f(-2)=-fle), Vee[-X.A|




HeTHble pyHKLMM

= QYHKUMA YETHaA,
ecm f(x)=f(-x)

y ~ YeTHble (PYHKUMN-ITO
~ COSX M secX.

I _ 3HaK <K =>> OT
i ®  aprymeHra He
] y4YMTbIBAaEM

- - ﬁ’—




HeyéTHble:

Sin(-t)=-sint Ctg(-t)=-ctgt
Tg(-t)=-tgt Csc(-t)=-csct
YeTHble:

Cos(-t)=cost
Sec(-t)=sect




IIpuMepsl

Uernag dvaxuma  Hewernmagdvmxuma  Huwernas, au zeversas dvaxuna
4 A A

}yzxz }'=x y:ﬁ




CBoncTBa U rpaPuMKU TPUroHOMETPHUYECKUX
: HKUMMA

y=sinx PYHKL,
» D:xeR

» E:=1<sinx<l1
> 1= = 2mk <x< + 27k

| = +2m k <x<= + 2mk

» Max y=1 npu x= g + 2mk

Min y==1 npu x= - % + 2mk
» HeuerHas
» I[lepuoanunas Tsinx=2n

» HenpeposiBHas
» Y=0 x=nk




Y=COSX
» D: xeR

» E:=1<cosx<l

» t=n+2n k <x<0+2mk

} 021 k <x<mn+2mk
» Max y=1 npu x= 0+2rk

y=cosx

T Jin % SN 3% X
ke Vi

Min y==1 npu x= n+2mk
» YerHas

» llepnonuunas Tcosx=2n

» HenpepsiBHas
b Y=Ox=£2+nk;KEZ




» y=tgx
» D: xeR, xpome X;ﬁ% +7k,
KeZ —» — < x < =
2 2
» E: yeER
> 1(= + 1k; ~ +7k)

» DKCTpeMyMa HET
» HeuetHas

» llepuoguunas Ttgx=n
» Pa3pbiBHas X= % +1k

» tgx=0 x=mk




